

创新引领创业,创业带动就业

第七届创业大赛4月1日起报名

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,市人社局等11部门下发关于举办第七届菏泽市创业大赛的通知,参赛对象可于4月1日至4月10日报名。

据了解,大赛报名分为县区报名、部门和群团组织推荐报名。全市报名参赛的创业项目和创业导师,全部纳入“菏泽市

创业项目库”和“菏泽市创业导师库”。大赛按照“1+5”模式,即1个主体赛加5个专项赛。其中,主体赛分为制造业和服务业2个项目组,5个专项赛项目组分别为青年创意专项赛、留学人员专项赛、乡村振兴专项赛、劳务品牌专项赛、创业导师专项赛。主体赛和青年创意专项赛、留学人

员专项赛、乡村振兴专项赛、劳务品牌专项赛,年满16周岁的各类创业群体,有创业能力准备创业或者已经创业的自然人或创业团队、已创业的企业(企业注册时间5年以内),项目所在地在菏泽市内均可报名参赛。创业导师专项赛年龄一般不超过65周岁,身体健康,能够适应工作

需要,具有较强的语言、文字表达和沟通能力,长期从事创业创新指导服务工作的相关专业人员。创业导师户籍所在地应在菏泽市内,且长期在菏泽市内开展创业服务工作。

大赛决赛将于4月21日至5月10日举行,决赛通过“6+5+1”的方式进行,即每个项目6分钟路演、5分钟提问、1分钟打分。根据参赛项目进行综合评分,分别产生1个主体赛、5个专项赛共7个组别获奖者。

值得注意的是,本次大赛突出“创新引领创业,创业带动就业”的导向,重点关注项目的创新性及带动就业、助力乡村振兴等社会价值。

今年,全市免费救助200名白内障患者

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)3月22日,牡丹晚报全媒体记者从市残联获悉,今年,市残联继续开展“光明之家”救助活动,全市免费救助200名白内障患者,符合条件的市民可向户籍所在地区、县级残联提出申请。

据悉,近年来,市残联组织开展“光明之家”救助活动,共为100名白内障患者实施救助手术,手术成功率98%以上,回访30名白内障患者,满意率为100%,取得了良好社会效益。

为进一步预防我市白内障导致残疾的发生,探索和创新残疾人精准康复服务模式,帮助中途致残残疾人重建生活、融入社会,今年,市残联将持续开展“光

明之家”救助活动,免费救助200名白内障患者。“光明之家”救助项目是指以做白内障手术为主,

染病及严重高血压、糖尿病并发症等危险因素。

“光明之家”救助项目工作流程:1.申请。根据项目安排,申请人向户籍所在地区、县级残联提出申请,填写《“精准康复”救助项目申请审批表》。2.审核。县、区残联及时将初审通过的申请对象转介至项目承接机构,由机构对申请对象进行评估,向申请对象及亲属介绍项目内容,对不符合救助条件的及时告知。3.救助。对于符合项目条件的救助对象,由项目承接机构开展康复救助。4.救助时间。从2022年4月1日开始,到200名救助名额完成为止。联系人:张永胜,联系电话:15098235566,邮箱:dteklfb@163.com。

项目以手术为主(手术后视力为0.5),心理康复、重建生活和社会适应能力为辅。

“光明之家”救助项目救助条件为具有菏泽市户籍,持有《中华人民共和国残疾人证》优先服务,且符合项目具体要求的中途致残视力残疾人,其中优先救助生活困难和就学就业阶段的中途致残残疾人;年龄75周岁以下(含75周岁);有康复意愿和能力重建需求;具备基本生活自理能力;已完成基本医疗康复,病情稳定,无传

采暖结束,闲置壁挂炉应如何保养?

□牡丹晚报全媒体记者 敏静

3月22日0时,我市结束集中供暖,停暖后,广大市民开始对供暖管道进行保养。但也有部分市民冬季自己烧壁挂炉采暖,天气转暖后,有些使用壁挂炉取暖的家庭将壁挂炉闲置,有些市民则仍需要用壁挂炉提供生活热水,针对两种不同的情况,停暖后的注意事项和保养模式也有所不同。

供暖停止,壁挂炉定期清理

牡丹晚报全媒体记者了解获悉,供暖季结束后,很多市民将壁挂炉调至夏季模式或直接断电断气之后就不管了,这样做是不对的。据悉,在长时间不使用的情况下,壁挂炉内部的电机、循环泵等可能出现抱死现象。为了延长壁挂炉的寿命,对于采暖季过后不再使用壁挂炉的市民来说,仍需要每月至少启动1次壁挂炉,避免水锈死。

壁挂炉进入“休眠期”时,首先要关闭壁挂炉电源以及各个阀门,完全隔绝燃气、水路、电,做到无任何消耗。若将电源关闭,最好拔掉电源的插头,并仔细检查接口处是否有漏水现象。停暖后由于热胀冷缩现象,可能导致管道各接口、阀门处漏水。另外,要按时清理水垢及杂质,现在很多小区水质较硬,矿物质成分导致水路管道易生水垢和杂质,而这些会直接影响到壁挂炉的热交换效率以及寿命,而清理水垢并不是把水直接排掉,安装好的壁挂炉一定要满水保养,这种做法可以隔绝氧气,避免壁挂炉氧化腐蚀。

在非采暖季对壁挂炉进行保养和维护,能够大大提高壁挂炉的换热效率,降低天然气的消耗量,更加节能环保。牡丹晚报全媒体记者采访得知,众多居民

将壁挂炉安装在厨房内,一个采暖期过后,壁挂炉表面会积灰,粘上油污。在清洁时,应该使用软毛巾或毛刷,粘上肥皂水等进行清洗,不能使用有机溶液。清洁完后给壁挂炉盖上防尘罩。

另外,由于夏季暴雨天气较多,为了安全起见,市民应定期检查一下烟筒,避免雨水通过烟筒进入到锅炉内部造成损坏。

定期保养,延长壁挂炉使用年限

对于停止壁挂炉取暖,但仍需用壁挂炉提供生活热水的用户,也需要对壁挂炉进行保养与维护。

壁挂炉在日常使用时,一定要做好保洁工作,建议每半年使用半干的毛巾清理壁挂炉表面,避免积压灰尘,如果壁挂炉安装在厨房,则有可能在表面产生油垢,需要及时清理。

供暖结束后,将生活用水温度调节到合适档位,在用水点处直接打开热水使用,尽量少调节淋浴冷热水把手,若兑冷水太多会引起壁挂炉出水流量不够,导致主机熄火和产生热水忽冷忽热的问题。出于节能和安全考虑,春夏两季使用壁挂炉时,热水温度不宜设置太高,一般设置在40℃左右,高温不宜超过63℃。因为水温过高,超出高温保护,会对壁挂炉造成一定损害。如输送热水的水管长期经受冷水和热水的交替输送,容易出现老化、损坏;且炉内长时间水温过高也容易生成水垢,影响壁挂炉的稳定使用。

另外,即便不间断使用壁挂炉,也应该排查其是否漏水、清理水垢及杂质、外壳;在长期不间断使用的情况下,还需拆开主机内部,对主热交换器、风机的风叶、火排等进行清洁。

牵手公益协会开展节水宣传活动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)为了保护水资源,树立珍惜水、节约水、保护水和拯救水资源的意识,东明县牵手公益协会于3月21日在该县东明湖公园开展了主题为“节约水资源、爱护水环境”的节水宣传活动。

活动中,志愿者在东明县东明湖公园,通过拉宣传条幅、向过往群众分发《节约用水小常识》等资料,向居民推介一些操作性强、简单易做、节水效果好的节水小方法,引导他们主动参与到日常节水活动中。家住万福名苑小区的王女士说:“这个活动非常好,教我们掌握平常生活中节水的小窍门,更让我们时时处处都要有节约用水的意识。”

由于活动是在疫情期间,



志愿者们除了做好自我防护之外,还准备了口罩,在活动中向没戴口罩的市民发放了口罩,叮嘱他们一定要做好防护,既为了自己,也是为了家人和整个社会的安全。

关于预收电费清退的公告

尊敬的电力客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司郓城县供电公司(以下简称国网郓城县供电公司)现对历史遗留预收电费进行集中清退工作,请属于国网郓城县供电公司范围内历史遗留未清退的预收电费客户于2022年4月21日前持缴费凭证、营业执照、有效身份证件等证件到国网郓城县供电公司所在辖区供电营业厅办理退款事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司郓城县供电公司
2022年3月22日

公 告

尊敬的用电客户:

为保障广大用电客户的合法权益,国网山东省电力公司单县供电公司现对历史遗留预收电费进行集中清退工作,请属于国网山东省电力公司单县供电公司范围内历史遗留未清退的预收电费客户于2022年4月23日前持原始凭证、单位有效证件、委托书、法人(或负责人)被委托人身份证明等证件到国网山东省电力公司单县供电公司营业厅办理退款事宜。

特此公告!

国网山东省电力公司单县供电公司
2022年3月23日

遗失声明

菏泽沃德体育文化传媒有限公司的公章、发票章丢失,声明作废。

刘满霞购买由菏泽天翔置业有限公司开发的菏泽新天地6号楼1单元10004号房的购房交款收据丢失,收据编号:03543162(金额:535458元),声明作废。

菏泽亚泰智能科技有限公司行政章(3717020023358)、财务专用章(3717020023359)、法人章(张敬超3717020023360),不慎丢失,声明作废。

曹元峰毕业于长治医学院的毕业证(编号:10117200405000335)及学士学位证书(编号:200410214)丢失,特此声明。